

«Советская Латвия»
г. Рига

11 ИЮЛ 1958

Закончился сезон в Театре оперы и балета

В Академическом театре оперы и балета Латвийской ССР закончился театральный сезон.

Этот сезон для коллектива театра был знаменательным во многих отношениях. С большим энтузиазмом и любовью работали артисты оперы и балета над спектаклем «Зеленая мельница», который получил заслуженную высокую оценку общественности. Новая опера Маргера Зариня стала заметным событием в театральной жизни Риги.

Сейчас коллектив театра готовится к длительной гастрольной поездке. В конце августа театр выезжает в Иваново, где будет выступать со своими спектаклями до 5 октября. За это время латышские артисты покажут лучшие свои

работы — оперы «Банюта», «Пиковая дама», «Травиата», «Тангейзер», «Лакме», «Отелло», балеты «Лебединое озеро», «Жизель», «Голубой Дунай» и другие спектакли.

В ноябре Академический театр оперы и балета Латвийской ССР будет гастролировать в Ленинграде.

В этом году в помещении театра будет проведен капитальный ремонт, на который отпущено более двух миллионов рублей. Реконструируются освещение сцены, вентиляционная система, ремонтируется зрительный зал, будет устроен новый буфет для зрителей и т. д.

Новый сезон откроется в Театре оперы и балета в декабре.